
 

 

 

ATA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 

 
Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa 
do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Doutor Marcus 
Vinícius Kalume, Doutor Vinícius, Francisco Limma, Georgiano Neto, 
Gessivaldo Isaías, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Marden Menezes, Severo 
Eulálio, Tiago Vasconcelos, Warton Lacerda e Ziza Carvalho; ausentes os 
senhores deputados: Aldo Gil, Bárbara do Firmino, Doutor Hélio, 
Elisângela Moura, Fábio Novo e Wilson Brandão; e justificadas as 
ausências dos senhores deputados: Ana Paula, Dogim Félix, Doutor Felipe 
Sampaio, Doutor Gil Carlos, Evaldo Gomes, Franzé Silva, Gracinha Mão 
Santa, Hélio Rodrigues, Henrique Pires, João Mádison, Oliveira Neto e 

Rubens Vieira; realizou-se a SEXAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
DO ESTADO DO PIAUÍ, presidida respectivamente pelos senhores 
deputados Severo Eulálio e Francisco Limma; e secretariada pelos 

senhores deputados: Francisco Limma e Gessivaldo Isaías. PEQUENO 
EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão anterior, que foi 
aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 5 (CINCO) 
REQUERIMENTOS lidos: dois, de autoria do senhor deputado Aldo Gil, 
os quais solicitam aos órgão competentes: a prestação de contas acerca 
da aplicação dos recursos advindos dos empréstimos tomados pelo Poder 
Executivo no triênio 2023, 2024 e 2025; e a realização de estudos técnicos 
e a subsequente instalação de redutores de velocidade na BR-343, nos 
acessos aos condomínios Alphaville Teresina e Terras Alphaville Teresina; 
dois, de autoria do senhor deputado Doutor Gil Carlos, os quais solicitam 
aos órgãos competentes: a cessão de um imóvel do estado, em favor da 
cidade de Alegrete do Piauí, para instalação de um Centro Administrativo 
Municipal; e a implantação de torre telefônica no povoado Lagoa de São 
José, na cidade de Cajueiro da Praia; e um, de autoria do senhor 
deputado Doutor Vinícius, o qual solicita a implantação de lombadas nos 
povoados Bom Jardim, Passagem de Santo Antônio e Caitetus, 

localizados na PI-130, em Nazária; ORDEM DO DIA. Não houve 
matéria. Em ato contínuo, o senhor presidente, deputado Severo Eulálio, 
determinou a exibição de um trecho do documentário sobre os quarenta 
anos de existência do Palácio Petrônio Portela, sede da Assembleia 
Legislativa do Estado do Piauí, bem como anunciou a exibição do referido 



 

 

documentário na íntegra pela TV Assembleia. PEQUENOS AVISOS. O 
senhor deputado Gessivaldo Isaías informou que, atendendo a suas 
reivindicações, a Prefeitura Municipal de Teresina realizará um mutirão 
para a limpeza de todas as vias públicas do bairro Novo Angelim. O 
senhor deputado Marden Menezes destacou investimentos do Governo 
do estado do Piauí, viabilizados por meio de emendas impositivas, para a 
execução de obras em diversos municípios, entre eles Floriano, São José 
do Divino e Castelo do Piauí. O senhor deputado Georgiano Neto 
anunciou a realização do Encontro Estadual do PSD, com a presença do 
presidente nacional da legenda, Gilberto Kassab. O senhor deputado 
Tiago Vasconcelos agradeceu aos parlamentares pela aprovação de 
requerimento de sua autoria que reconhece como de utilidade pública a 
instituição Aliança de Pastores da cidade de Teresina. O senhor 
deputado Gustavo Neiva relatou a ocorrência de problemas no 
abastecimento de água na cidade de Bertolínia e informou que já solicitou 
a realização de audiência pública junto à Comissão de Defesa do 
Consumidor e do Meio Ambiente desta Casa, com representantes da 
empresa Águas do Piauí e do governo do estado, com o objetivo de 
discutir o tema e buscar soluções para a regularização do serviço em 
diversas cidades do Piauí. E o senhor deputado Francisco Limma 
comunicou ter solicitado à Direção do Departamento Nacional de 
Infraestrutura de Transportes a sinalização e a instalação de redutores de 
velocidade na BR-316, no trecho urbano da cidade de Ipiranga, com a 

finalidade de prevenir acidentes. GRANDE EXPEDIENTE. Não houve 

orador. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, na 
oportunidade, deputado Francisco Limma, encerrou a sessão, do que, 
para constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo setor de Redação 
de Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, 
é inserida no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e 
arquivada pela Coordenação de Registros Legislativos.//////////////////////////////// 


